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  دفترچة سؤالدفترچة سؤال  ?
  

  تجربيتجربيرياضي و رياضي و   يازدهميازدهمعمومي عمومي 
  14021402ماه ماه اسفنداسفند  44

  

  
  

 

  وقت پيشنهادي  سؤالشمارة تعداد سؤال نام درس

  10  101- 110  10  )2فارسي (

  10  111- 120 10  )2عربي، زبان قرآن (

  15  121- 140  20  )2دين و زندگي (

  10  141- 150  10  )2زبان انگليسي (

 45  ـــــ 50 جمع دروس عمومي
  

  
  

 زادهحسن افتاده، حسين پرهيزگار، داود تالشي، اميرمحمد حسن  )2(فارسي 
  مجيد هماييمعصومه ملكي،رضا عاشقي،اميدآرمين ساعدپناه،ابوطالب دراني،  )2عربي، زبان قرآن (

   مجيد فرهنگيانفردين سماقي،ياسين ساعدي،سن بياتي،محمحمد آقاصالح،  )2و زندگي ( دين
  روش عقيل محمدي، دهگلان ميلاد رحيميمحسن رحيمي،،رميگمجتبي درخشانرحمت االله استيري،  )2زبان انگليسي (

  

  
  

 گروه مستندسازي  گروه ويراستاري و گزينشگرمسئول درس نام درس
  الناز معتمدي  مرتضي منشاري علي وفايي خسروشاهي  )2( فارسي

  ليلا ايزدي  زاده درويشعلي ابراهيمي، آيدين مصطفي  آرمين ساعدپناه  )2عربي، زبان قرآن (

  پور محمدصدرا پنجه  سكينه گلشني   ياسين ساعدي  )2دين و زندگي (
  سوگند بيگلري  فاطمه نقدي لو،سعيد آقچه روشعقيل محمدي  )2زبان انگليسي (

  

  
  

 الهام محمدي مدير گروه
  معصومه شاعري مسئول دفترچه

  فريبا رئوفي، مسئول دفترچه: محيا اصغريمدير: مستندسازي و مطابقت با مصوبات
  سحر ايرواني آراصفحه

  حميد عباسي  ناظر چاپ
  

  

  گروه آزمون
  (وقف عام) چي اد علمي آموزشي قلمبني

  021- 6463تلفن چهار رقمي:   - 923پلاك  -بين صبا و فلسطين -آدرس دفتر مركزي: خيابان انقلاب

  شود.  شروع مي 101آموز عزيز، سؤالات عمومي از شمارة  دانش
 ها را به درستي وارد پاسخبرگ كنيد. دقت نماييد تا گزينه

 طراحان   

 و يراستارانو گزينشگران 

گروه فني و توليد

گويي آزمون تعداد سؤالات و زمان پاسخ
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   2: ةصفح  دهم تجربي و رياضييازعمومي     1402 اسفند 4آزمون 
 

 
 

  معنايي وجود دارد؟ نادرستيهاي زير،  در كدام گروه از واژه - 101

  چكّه :) مشك: انبان/ رشحه1

  ناباور حلقه/ منكر: :) چنبر2

  كردن كوچ جنگ / رحيل: :) جرس3

 بخش/ كران: جهت  التيام :) مرهم4

 ....  جز بهبيان شده است،  نادرستيك معادل معنايي واژه در كمانك فقط در هر گزينه  - 102

  )، زدودن (رفتن) رها شدن (رستهاسب (خاره)، ) 1

 قدم (رهوار)  تاز (جولان)، مايحتاج (برگ)، همو تاخت) 2

  پرچم (علمَ)، واجب گردانيدن (فرض)، سفر كردن (چاووش) ) 3

  هاي لبنان (جولان)  )، وادي (سرزمين)، بلندياي فلزي در دو طرف زين اسب (كلاف حلقه) 4

  وجود دارد؟ ملاييا غلطدر كدام گزينه  - 103

 وادي پـــر از فرعونيـــان و قبطيـــان اســـت    )1
  

ــان اســت     ــدر مي ــودار اســت و نيــل ان  موســي جل
  

 يعنــي كلــيم آهنــگ جــان صــامري كــرد      )2
  

ــرد     ــاوري كــ ــي را يــ ــد ولــ ــاوران بايــ  اي يــ
  

 ) مگـــو ســـوخت جـــان مـــن از فـــرط عشـــق3
  

 خموشـــي اســـت هـــان، اولـــين شـــرط عشـــق  
  

 اهـــلا منكــــــر جـــان و جانـــان مــــــ ـ    )4
  

ــا     بـــــزن زخـــــم انكـــــار بـــــر جـــــان مـــ
  

 ... .  جز بهدر همة ابيات وجود دارد؛ » نما تشبيه و متناقض«هاي  آرايه - 104

ــق     )1 ــتي عش ــت كش ــر گرف ــو لنگ ــام ت ــار ن  كن
  

ــاني     ــاد تـــو آرامشـــي اســـت طوفـ ــا كـــه يـ  بيـ
  

 عريـاني، لباسـي نيسـت تـا پوشـد كسـي       غير )2
  

ــاني     ــويش پنه ــدا در خ ــون ص ــت چ ــا ماز خجال  م
  

ــم  )3 ــزن زخـ ــت   بـ ــق اسـ ــرهم عاشـ ــن مـ  ايـ
  

ــردن،     غـــم عاشـــق اســـت  كـــه بـــي زخـــم مـ
  

 چون غمـت را نتـوان يافـت مگـر در دل شـاد      )4
  

 مـــا بـــه اميـــد غمـــت خـــاطر شـــادي طلبـــيم  
  

  است؟ نادرستهاي زير  يك از گزينه شده در مقابل كدام هاي نوشته مفهوم كنايه - 105

  بستن: (كنايه از حركت كردن) باره بر سفر ) برگ1

  گرفتن: (كنايه از فرماندهي سپاه را بر عهده گرفتن) دوش بر ) علَم2

  )قصد ديدار كسي را داشتن) آهنگ جان كسي را كردن: (كنايه از 3

  جان سپر كردن؛ (كنايه از دفاع كردن)) 4

)2(فارسي
   )2فارسي (

  ادبيات انقلاب اسلامي
  11و  10درس 
  95تا  85صفحة 
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  وجود دارد؟ »نسبي، مفعولي و لياقت«هاي  در كدام گزينه به ترتيب صفت - 106

  گفتني - فريبنده - ) زمستاني1

  بردني -خورده -) خانه2

  شنيدني -فتاررگ -) چوبين3

  جسماني -خريده - ) جانانه4

  است؟ نادرستهاي زير،  شده در مقابل كدام يك از گزينه نقش دستوري واژگان مشخّص - 107

ــاه )1 ــفر گ ــد س ــرادر، آم  اســتدرازرهب
  

ت  ،بشـتاب  مكـن، پـروا     اسـت  سـاز  چـاره همـ
  

  )قيد(

 گوشـم بـه آيـد رحيـل  بانـگ  كـران  هـر از )2
  

 خموشـم  مـن  وايِ برخاسـت  جـرس زابانـگ   
  

  (متمم)

 بـرادر اياسـت، تنـگ  ،خانـه  را ما است تنگ )3
  

 بـرادر  اي اسـت،  ننـگ  بيگانـه  مـا جـاي بـر   
  

  (نهاد)  

ــرد    )4 ــه زر خ ــنعم ب ــد و م ــدا بخواه ــعدي گ  س
  

ــا      ــا تـ ــت بيـ ــود نيسـ ــا را وجـ ــامـ ــيم دعـ  كنـ
  

  (مفعول)  

 ... .  جز بهمفهوم همة ابيات يكسان است  - 108

 ــ )1 ــرغ سـ ــاموز اي مـ ــه بيـ ــق ز پروانـ  حر عشـ
  

 كـــان ســـوخته را جـــان شـــد و آواز نيامـــد      
  

 مگـــو ســـوخت جـــان مـــن از فـــرط عشـــق )2
  

 خموشـــي اســـت هـــان اولـــين شـــرط عشـــق   
  

ــول   )3 ــد و ملـ ــدي كنـ ــرا شـ ــي چـ  در خاموشـ
  

 خــو كــن بــه خموشــي كــه اصــول اســت اصــول   
  

 اگـــر بينـــي كـــه نابينـــا و چـــاه اســـت      )4
  

 اگــــر خــــاموش بنشــــيني گنــــاه اســــت      
  

 ...  . جز بهها درست بيان شده است  م مقابل همة بيتمفهو - 109

 اي بـرادر  ،تنـگ اسـت   ،تنگ است مـا را خانـه   )1
  

 اي بــرادر ،نــگ اســت بــر جــاي مــا بيگانــه ن     
  

  (بيدادگري ظلم)

ــرات  )2 ــو كــه ف ــم توســت شــحهر ،جــز ت  اي از ي
  

  شـــك بـــه دوش دريـــا نشـــنيدم كـــه كشـــد م 
  

  (عظمت معشوق)

 ازيـــدن بتحكـــم جلـــودار اســـت بـــر هـــامو )3
  

ــون     ــود از خـ ــا شـ ــر دريـ ــامون اگـ ــدبت ،هـ  ازيـ
  

  (اطاعت از رهبري)

ــه مژگــان رفــت گــرد از طــور ســينين  )4  بايــد ب
  

ــت      ــينه رف ــه س ــد ب ــنباي ــطين  زي ــا فلس ــا ت  ج
  

  ها) (تحمل سختي

 است؟  نادرسترويي آن  در كمانك روبه مفهوم نهايي كدام بيت - 110

  يابد) تو حتي مهرباني حالتي از كينه دارد (عشق فقط با تو معنا و مفهوم ميبي / تو رنگ بعدازظهر يك آدينه دارد صبح بي )1

  شود) ورزي بدون تو برچيده مي بازي/ عشق اما كي خبر از شنبه و آدينه دارد (بساط عشق گويند تعطيل است كار عشق تو مي بي )2

اي در دل ايـن   آن گنجينه دارد (با وجود انكار برخي، تو همچون گنجينهها بويي از  خواند به انكار تو اما/ خاك اين ويرانه جغد بر ويرانه مي )3

  اي) خاك نهفته

 خواستم از رنجش دوري بگويم، يادم آمد/ عشق با آزار خويشاوندي ديرينه دارد (ماهيت عشق با آزار و درد درآميخته است.)) 4
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: طأالخعين  - 111   في التّرجمة عما أشُير إليه بخطّ
. مخبوءء إنّ المر) 1 ن(پنها تحت لسانه(  
2 (دأفُتِّش عن معجمٍ ي(كمك كند) صوص.ني في فهم النّساع  
  (سخن بگو) الناس علي قدر عقولهم. كلِّم) 3
  (كمتر) ه.قلَّتُمن آداب الكلام ) 4
  :ن المفرداتع الخطأعين  - 112
  لينزِ مقامك و احترامك في المدرسة. (متضاد): عرفَيهذا الكلام ) 2  امجالبر يساعدني علي تعلُّم اللّغة العربية. (جمع): برنامجاًوجدنا ) 1
  محكمةٌ  جداً لكن لا أحبه. (مترادف): سديدبيتنا الذّي يقع في طهران كبيرٌ و ) 4  هيمالتَّ . (مفرد):لتُّهملعليك أن لا تتدخَّلَ في موضوعٍ يعرِّضكُ ) 3
   و الأدقّ في الجواب ن الأصحة: (عي116 – 113للتّرجمة من العربي(  

  : بر سخنگو ...»!ر سلوك المستمعينَم أن يكونَ عاملاً بما يقولُ حتيّ يغييجبِ علي المتكلِّ« - 113
  گويد عامل باشد تا رفتار شنوندگان را تغيير دهد! واجب است كه به آنچه كه مي) 1
  شنوندة خود را عوض كند!واجب بوده است تا به سخن خويش عمل كند تا رفتارهاي ) 2
  باشد تا به آنچه گفته است عمل نمايد تا بتواند رفتار شنوندگان را تغيير دهد! واجب مي) 3
  گويد عامل باشد تا رفتار شنوندگان خود را تغيير دهد!  كه به آنچه كه مي استواجب ) 4
  »!ةانِ و توقفّها السريع مثيران للحيرالطّائر الطَّنّ  جنحةأنطلاقُ ا« - 114
  برانگيز است! هاي مرغ مگس و توقف سريع آن حيرت به حركت درآمدن بال) 1
  آورد! ايستند كه شگفتي مي آيند و مي سريع به حركت درمي هاي مرغ مگس  بال) 2
  آور است! و توقّفش كه هر دو سريع هستند، تعجب  هاي مرغ مگس حركت كردن بال) 3
  باشد! آور مي آن حيرت و ايستادن سريع  حركت دو بال مرغ مگس) 4
115 - »المكتبة شاهدت ا دخلتلم طلّاباً يطالعون دروسهم بجد!:«  
  كنند! آموزي را ديدم كه دروس را با جديت مطالعه مي دانش ،آن موقع كه وارد كتابخانه شدم) 1
  ند!كرد آموزاني را ديدم كه با جديت دروس خود را مطالعه مي دانش ،وقتي كه وارد كتابخانه شدم) 2
  كنند! ميبا جديت مطالعه هايشان را  را مشاهده كردم كه درسآموزان  دانش ،اي شدم گاه كه وارد كتابخانه آن) 3
 كردند! ميمطالعه هاي خود را  آموزاني را ديدم كه با جديت درس دانش ،اي وارد شدم هنگامي به كتابخانه) 4
  :الصحيح عين - 116
  !ديزيبپره ها تهمت هاي گاهياز جااتَّقوا مواضع التُّهم: ) 1
2 (﴿ به علم لك ما ليس كني پيروي نمي نداري،نسبت به آن علمي  هچه را ك آن: ﴾لاتقَْف!  
  !عادت كن سخن نرم به زبان آوري عود لسانك لينَ الكلام:) 3
  !گوببا مردم به اندازه عقلشان سخن  كلِّمِ النّاس علي قدر عقولهم:) 4
: ينوع الأفعال الّتعن  الخطأعين  - 117   تحتها خطّ
  خاف تكذيبه! (المضارع المنفي و المعلوم)بما تَ لا تُحدثْ) 2  ! (المضارع المنفي و المجهول)لا تُدركإرضاء النّاس غايةٌ ) 1
  جاهلٌ! (فعل الأمر) نهّأ فاعلَمواإذ قالَ أحد كلاماً يفرِّقُكم ) 4  الصادق في أموره! (المضارع و المعلوم) يستشيرالعاقل ) 3
  جملة:  ليسعين الوصف  - 118
  ماء ماء أحيا به كُلّ شيَء! أنزَلَ االلهُ من الس) 2     !الكَريم بيآمنت إيماناً بِر يإنّ) 1
  !رحلَ المسلمون إلى أقصى الأرض لإكتساب علوُمٍ تَنفَعهم) 4    أعطاها االلهُ لَنا!  حمداً على نعمٍ) 3
  ة:الفارسي يف يشكل الماضي الإستمراريترجم بِ أن يمكنُ لاين فعلاً ع - 119
1( طفلاً رأيت لعبقائه يتَأش )2  بستان!في ال مع أصد د طالباً يكْتباهفرس في الصمارينَ الد!  
 شجرة!شاهدنا سنجاباً يقفزُ من شجرةٍ إلي  )4  !وجدت برنامجاً يساعدني علي تعلُّمِ العربية )3
  الّتي تصف نكرة:عين الجملة  - 120
  تكَلَّم المعلِّم عن ذكريات في المدرسة فاستمعنا إليه!) 2  العاقلُ يستشير صادقاً و هذا يقرِّبه إلي الحقائق!) 1
 يؤكّد الأطباء علي أكل العسل و هم يحبون النّاس!) 4  أحب كتاباً علي أي حالٍ يساعدني في دروسي! )3

دقيقه 15)2، زبان قرآن (عربي

) 2عربي، زبان قرآن (
  آداب الكلاَمِ

  4درس 
  61تا  49صفحة 
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در گـرو چـه   » تشـخيص راه رسـتگاري  «و » پيرو قـرآن بـودن  «ترتيب، لازمة  (ع) به مؤمنان امير ةطبق فرمود - 121
  اقداماتي است؟ 

  كنندگان قرآن  شناسايي فراموش -شكنان  تشخيص پيمان) 1
  كنندگان قرآن  شناسايي فراموش -كنندگان به صراط مستقيم  شناسايي پشت) 2
   شكنان تشخيص پيمان -كنندگان قرآن  شناسايي فراموش) 3
  كنندگان به صراط مستقيم شناسايي پشت -كنندگان قرآن  شناسايي فراموش) 4

  اميه بر مردم حاكم شدند و نتيجة حكومت آنان بر مردم، چه بود؟  به چه علت بني - 122
  بازگشت به دوران جاهليت -عدم توجه مسلمانان به هشدارهاي اميرالمؤمنين علي (ع) ) 1
  هاي دوگانه  بي اثر شدن مجاهدت امامان در مسئوليت -اميرالمؤمنين علي (ع) عدم توجه مسلمانان به هشدارهاي ) 2
  بازگشت به دوران جاهليت  -استفاده از نام اهل بيت (ع) و ادعاي دوستي با ايشان  سوء) 3
  انههاي دوگ بي اثر شدن مجاهدت امامان در مسئوليت -استفاده از نام اهل بيت (ع) و ادعاي دوستي با ايشان  سوء) 4

هايي كه از ايـن   دهد و از انسان هاي دوران جاهليت، هشدار مي خداوند در كدام عبارت شريفة قرآني، مردم را نسبت به بازگشتن به ارزش - 123
  كند؟  انحراف در امان هستند، با چه عبارتي ياد مي

  الشّاكرين  -  انقلبتم علي اعقابكم) 2   الصالحون -  انقلبتم علي اعقابكم )1
  الصالحون  -  فلن يضر االله شيئاً) 4    الشاكرين -  ر االله شيئاًفلن يض) 3

  هاي عصر ائمه (ع) است؟  يك از چالش ترتيب، پيامد كدام به» گمراه شدن بسياري از مسلمانان«و » گرفتار اشتباهات بزرگ شدن مردم« - 124
  ارائة الگوهاي نامناسب  -تحريف در معارف اسلامي و جعل احاديث ) 1
  تحريف در معارف اسلامي و جعل احاديث  -ت عدل نبوي به سلطنت ) تبديل حكوم2
  تحريف در معارف اسلامي و جعل احاديث  - ممنوعيت نوشتن احاديث پيامبر (ص) ) 3
  ممنوعيت نوشتن احاديث پيامبر (ص) -تحريف در معارف اسلامي و جعل احاديث ) 4

عبـاس   ترتيب، توصيف چـه كسـاني اسـت و بنـي     به» اعتنايي كردن بي كندي و«، »در مسير باطل متحدند«هاي  در حديث علوي عبارت - 125
  اميه گرفت؟  حكومت را با چه عنواني از بني

  اسلام  - شاميان  - عهدشكنان ) 1
  اسلام  -عهدشكنان  -شاميان ) 2
  اهل بيت (ع)  -ياران حضرت علي (ع)  -شاميان ) 3
  اهل بيت (ع) - ياران حضرت علي (ع)  - عهدشكنان ) 4

  ماند، در كدام گزينه آمده است؟  قدر پيامبر اكرم (ص) كه اگر نبودند، جز نامي از اسلام باقي نمي يراث گراندو م - 126
  قرآن كريم و ائمة اطهار (ع) ) 2    البلاغه  قرآن كريم و نهج) 1
  كعبه خانة خدا و ائمة اطهار (ع) ) 4    كعبه خانة خدا و قرآن كريم ) 3

  ؟ نيستهاي عصر ائمه (ع)  به عنوان يكي از چالش» وشتن احاديث پيامبر (ص)عيت نممنو«كدام گزينه از پيامدهاي  - 127
  هاي شخصي در احكام ديني   دخالت سليقه) 1
  هاي شخصي  اساس غرض جعل و تحريف احاديث بر) 2
  تعليم و تفسير آيات قرآن و معارف اسلامي مطابق با افكار خود ) 3
  افزايش احتمال خطا در نقل احاديث ) 4

دقيقه 15 ) 2دين و زندگي (
  )2دين و زندگي (

  انديشه تفكر و
وضعيت فرهنگي، 
اجتماعي و سياسي 

مسلمانان پس از رحلت 
رسول خدا و احياي 

هاي راستين (تا  ارزش
اقدامات مربوط «تداي اب

  »)به مرجعيت ديني
  8و  7درس 

  100تا  85صفحة 
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  باشد؟  به ترتيب چه مي» بهاترين كالا كم«و » ترين چيز رايج«از نظر امام علي (ع) در زمان پس از ايشان،  - 128
  معروف و خير -دروغ بر خدا و پيامبر ) 1
  معروف و خير - قرآن وقتي به نفع حاكمان معنا شود. ) 2
  قرآن وقتي به درستي معنا شود.  -دروغ بر خدا و پيامبر ) 3
  قرآن وقتي به درستي معنا شود. - به نفع حاكمان معنا شود.  قرآن وقتي) 4

  كنند؟  اميه گريه مي براساس فرمودة امام علي (ع)، كدام دو دسته در حكومت بني - 129
  اند.  اي بر عاقبت و سرنوشت خود كه آن را نابود كرده اند و دسته اي بر عمر خود كه آن را هدر داده دسته) 1
  اند. اي بر عاقبت و سرنوشت خود كه آن را نابود كرده اند و دسته آن را از دست داده اي بر دين خود كه دسته) 2
  اند.  اي بر دنياي خود كه به آن نرسيده اند و دسته اي بر عمر خود كه آن را هدر داده دسته) 3
  ند. ا اي بر دنياي خود كه به آن نرسيده اند و دسته اي بر دين خود كه آن را از دست داده دسته) 4

  عباس، كدام تحولات را در پي داشت؟  اميه و بني تغيير مسير حكومت توسط حاكمان بني - 130
  هاي زيادي را به وجود آورد.  موجب واكنش نشان دادن جامعة مؤمن و فداكار اين دوره به اين مسئله شد و نارضايتي) 1
  عباس شد.  هاي بني اميه و بني حكومت هاي زيادي ميان مردم و اين تغيير مسير، باعث به وجود آمدن درگيري) 2
توجه به سيره و روش پيامبر اكرم (ص)  طلب، تسليم و بي اي راحت اين تغيير، جامعة مؤمن و فداكار عصر پيامبر اكرم (ص) را به جامعه) 3

  تبديل كرد. 
  ود، به كلي از بين بروند. قدر و ماندگاري كه از عصر پيامبر (ص) باقي مانده ب هاي گران موجب شد كه تمامي ميراث) 4

  اند؟  بيني نموده پيش» باطل«و » حق«حضرت علي (ع) چه سرنوشتي را پس از خودشان براي  - 131
  تر از حق و آشكارتر از باطل نيست.  چيزي پوشيده) 1
  تر از باطل نيست.  بهاتر از حق و رايج كالايي كم) 2
  يست. تر از باطل ن شده تر از حق و شناخته چيزي ناشناخته) 3
  كنند.  گاه كه بخواهند حق را وارونه معنايش  تشخيص حق از باطل دشوار است؛ آن) 4

  است؟ نادرستكدام گزينه  - 132
  ترين نمونة حكومت را عرضه كردند.  هايي كه با عهدشكنان و دشمنان داخلي داشتند، عالي حضرت علي (ع) با وجود مشكلات و جنگ) 1
  كه از نوادگان پيامبر (ص) بودند، به عنوان اسير، در شهرها گرداند. يزيد خانوادة امام حسين (ع) را) 2
حكومت گيري از ضعف ياران امام حسن (ع)  با بهرهمعاويه كه جنگ جمل را عليه اميرالمؤمنين (ع) به راه انداخت، در سال چهلم هجري ) 3

  مسلمانان را به دست گرفت. 
  سال قبل از رحلت پيامبر (ص)، تسليم شد و به ظاهر اعلام مسلماني كرد.  ت، حدود دوابوسفيان كه رهبري مشركان را بر عهده داش) 4

  ، سپاسگزاران واقعي نعمت رسالت چه كساني هستند؟ »ما محمد الا رسول قد خلت من قبله الرسل ... و«با توجه به آية مباركة  - 133

   نگشتند.يامبر (ص) به آيين پيشين خود بازكساني كه بعد از رحلت پ) 1
  عباس را تأييد نكردند.  اميه و بني كساني كه حكومت بني) 2
  كساني كه با عهدشكنان داخلي در جنگ با امام علي (ع) همكاري نكردند. ) 3
  كساني كه سخن معاويه مبني بر حكومت يزيد را نپذيرفتند. ) 4

  پس از رسول خدا (ص) تحريف در معارف اسلامي چگونه رخ داد؟  - 134
  هاي اصيل اسلامي  گرفتن شخصيت در انزوا قرار) 1
  هاي خرافي دربارة امامان براي مردم  نقل داستان) 2
  منزلت يافتن طالبان ثروت و قدرت ) 3
  بركناري امام معصوم موقعيت و شرايط اميه از  استفادة عالمان وابسته به بني) 4
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نگي، اجتماعي و سياسي پـس از پيـامبر اسـلام (ص) در    ورود جاهليت با شكلي جديد در زندگي اجتماعي مسلمانان با كدام چالش فره - 135
  ارتباط است؟ 

  ممنوعيت نوشتن احاديث پيامبر (ص) ) 1
  تحريف در معارف اسلامي و جعل احاديث ) 2
  ارائة الگوهاي نامناسب ) 3
  تبديل حكومت عدل نبوي به سلطنت ) 4

  كند؟  درستي كامل مي كدام گزينه، جاهاي خالي زير را به - 136
  است.  ...وفادار ماندن به عهد خود با قرآن،  لازمة -
  تحقق نيافت.   طراحي شده بود، ...بعد از رحلت پيامبر اكرم (ص)، نظام حكومت اسلامي كه بر مبناي  -
  » امامت« -شكنان  تشخيص پيمان) 1
  » امامت« -كنندگان قرآن  شناسايي فراموش) 2
  » خلافت« -شكنان  تشخيص پيمان) 3
  » خلافت« -كنندگان قرآن  اموششناسايي فر) 4

  ؟ نيست» تبديل حكومت عدل نبوي به سلطنت«يك از مشكلات اساسي چالش  كدام - 137
  هاي باتقوا، جهادگر و مورد احترام پيامبر (ص)  منزوي شدن شخصيت )1
  مردم  ياجتماع يبه زندگ ديجد يبا شكل تيورود جاهل) 2
  آن دوره با خود  در همراه كردن مردم ئمة اطهار (ع)اناتواني ) 3
  معرفي كردن افراد فاسد و دور از معيارهاي اسلامي براي راهنمايي مردم توسط حاكمان وقت ) 4

  هاي فرهنگي، اجتماعي و سياسي پس از رسول خدا (ص) ارتباط دارد؟  يك از چالش ترتيب با كدام هر يك از موارد زير، به - 138
  » دتعليم و تفسير آيات قرآن مطابق با افكار خو« -
  » هاي اصيل اسلامي در انزوا قرار دادن شخصيت« -
  تحريف در معارف اسلامي و جعل احاديث  -ت نتبديل حكومت عدل نبوي به سلط) 1
  تحريف در معارف اسلامي و جعل احاديث  - ارائة الگوهاي نامناسب ) 2
  ارائة الگوهاي نامناسب  -تحريف در معارف اسلامي و جعل احاديث ) 3
  ارائة الگوهاي نامناسب  -ت نوشتن احاديث پيامبر(ص) ممنوعي) 4

  گيري از چه موضوعي، حكومت مسلمانان را به دست گرفت و خلافت را به سلطنت تبديل كرد؟  معاويه با بهره - 139
  خروج جريان رهبري از مسيري كه پيامبر اكرم (ص) معين كرده بود. ) 1
  ضعف و سستي ياران امام حسن (ع) ) 2
  وضاع اجتماعي خاصي كه در جامعة اسلامي حاكم بود. شرايط و ا) 3
  نفوذ درباريان در امر حكومت و مشورت دادن آنها به معاويه ) 4

  رو كرد تا آنان نتوانند مردم دورة خود را با خود همراه كنند؟  كدام چالش، ائمة اطهار (ع) را با مشكلات زيادي روبه - 140
  تبديل حكومت عدل نبوي به سلطنت ) 1
  نوعيت نوشتن احاديث پيامبر اكرم (ص)مم) 2
  ارائة الگوهاي نامناسب ) 3
  تحريف در معارف اسلامي و جعل احاديث ) 4
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•   
•   

  

 

 
141- It may be difficult to believe, but I haven’t taken a single day off ... I 

began working in this company. 
1) despite  2) from 
3) since  4) for 

142- I called him at 10 but he ... yet. I wonder if I should call him again or not. 
1) didn’t call back me  2) didn’t call me back 
3) hasn’t called me back  4) hasn’t called back me 

143- That novel is the best novel that I ... . I recommend reading it to all of you. 
1) have ever read  2) ever have read 3) ever read  4) read ever 

144- The doctor told him to ... up the job and find a less stressful one because it was causing harm 
to his heart. 

1) check 2) hurry 3) give  4) grow  
145- Despite its age, the car is in … condition and the engine runs smoothly with no problems. 

1) unhealthy 2) impossible 3) medical  4) excellent 
146- I ... spent time with my relatives during a family gathering, and it was heartwarming to 

reconnect and share stories with everyone. 
1) properly 2) unfortunately 3) recently 4) technologically 

PART B: Reading Comprehension 
Directions: Read the following passage and answer the questions by choosing the best choice (1), (2), (3), or (4). Then mark the correct choice 
on your answer sheet. 

Bullying is when a person hurts or frightens someone weaker or smaller. Sadly, bullying is really 
common in schools. More than one million students in England were bullied last year, and many of 
them were bullied every day. People who are bullied are more likely to become depressed. They 
may lose interest in the activities they enjoy and avoid spending time with other people, which can 
have a negative effect on their learning. Bullying can happen at school, on the bus, when you’re 
walking home or online. In fact, it can happen anywhere. Bullying can greatly harm the victims. It 
can lead to depression, loss of interest in activities, and avoidance of social events, and can impact 
their learning and health.  

147- What is the main idea of the passage? 
1) How weaker people can defend themselves. 2) Why bullying is so commom in schools. 
3) Bullying can greatly harm people. 4) How to prevent bullying that occurs online. 

148- Which of the following is NOT correct about bullying? 
1) Bullying can happen in various places. 
2) Bullying can make people feel depressed. 
3) Bullying does not influence the emotional health of people. 
4) Bullying is common in schools. 

149- We can understand from the passage that about ... students were bullied in England last year. 
1) 500 hundred 2) 1.2 million 3) 1 billion 4) 900 hundred  

150- The underlined word “impact” is closest in meaning to ... . 
1) improve 2) increase 3) enjoy 4) influence 

  PART A: Grammar and Vocabulary  
  Directions: Choose the word or phrase (1), (2), (3), or (4) that best completes each sentence. Then mark the correct 
choice on your answer sheet. 

 دقيقه 10  )2( زبان انگليسي

   )2زبان انگليسي (
A Healthy Lifestyle  

(Vocabulary 
Development, …, 
Pronunciation) 

  2درس 
  71تا  61صفحة
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− −

= + = = ×

Δθ = − =

=2

3

0

1 0 1

44 5 50 94 5 94 5 10
100 25 75

4 2
   

  ×= = =
Δθ ×

394 5 10 30075 4 2 
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       :  

  = + =56 8 64    

          :  

  2 688 = Δθ × × =64 4 2 10 2688   

     1     :  

  
× ×
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4 34 3
4 3 4 3

80 2 6881 1 8
26 88
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67-  »1«  ) (  

    :    

× + → +

′Δ = ×

3 2 2 2

1

1 1 3 3
4 2 4 4

1
4

  

× − + → +

′Δ = × −

2 4 2 2 2

2

3 3 3 3 9
4 4 4 4 4

3
4

  

× − + → +

′Δ = × −

′× + → Δ = ×

2 4 2 3 2

3

2 2 2 4

1 1 1 1 1
4 4 4 2 8

1
4

9 9 9 9 9
4 4 8 4 4

  

− − ++ → + Δ =2 4 2 2 2
3 92 4®¨ 

   )2   74  77(  
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  + →2 2 2
1
2     

    :  

          1
2      

  :  

  

+ → Δ = −
−→ + Δ = = −

+ → Δ = − − = −

2 2 2 2

2 2 2 2

2 2 2
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1 196 982 2

1 188 98 2862

  

  = × × =1 2861 68 14 322 4 1 5
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pI¬
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----------------------------------------------  

69-  »2«  ) (  

        :  

  + → +2 4 2 2 22   

               

:      

  Δ = Δ + Δ − Δ = − − +
= −

1 2 3 187 242 92
337

   

                

      .         + =28 36 64 

   .  

  + × =
+2 2

2 2
33712 8 2 67 464 2 
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 .    
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----------------------------------------------  

  

71-  »1«  ) (  

   :      

  + → +2 3 4 23 4 4   

  Δ = −150 

     300    040 :     

  = Δθ = × × = =300 4 2 40 50400 50 4   

 2    50 4            

 :  

  × × =2 2 2
2

4 2550 4 33 6150 1   
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72 -  »3«  ) (  

      1             .

        60       :  

→ +2 2   

−Δ = Δ − = × = 12 2 463 926  

+ → +6 12 6 2 2 26 6 6  

= ×

× =

6 12 62 6 12 6
6 12 6

2 2
6 12 6

160 180
6 21

  

= × =2
2

9262 18521

   )2   65  70(  

----------------------------------------------  

73 -  »4«  ) (  

        38  17       

                .

    .

   )2   72  73(  

----------------------------------------------  

74-  »2«  ) (  

   2 Δ .          

    .            1    

        250   .     

2 1= Δθ = × × =250 4 2 2 2100   

        2   :  

× =2
2

2 11 420 05   

                 Δ   

    :    

   Δ = −42  

   )2   58  60  74(  

----------------------------------------------  

75-  »1«  ) (  

                     

Δ             Δ     

    .   »1 «               

      »3«    .

   )2  69(  

----------------------------------------------  

76-  »2«  ) (  

     Δ =y¹¨H»  

]     [  

Δ = Δ − − Δ − + Δ −2  

− −
− −

Δ = Δ

= × =1 1
1 25

1 25 240 300
  

− −
− −

Δ = Δ

= × =1 1
1 1

1 1 240 264
  

 Δ = × − − = + 2 300 264 240 96
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        ] [Δ =y¹¨H»  

      ] [−  

Δ = Δ − + Δ − + Δ −4y¹¨H»  
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Δ = + − 2y¹¨H»
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----------------------------------------------  
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  :  

  »1 « »2 :«  
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              6   

            .    
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 »4 :«              
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  پاسخپاسخدفترچة دفترچة   ?
  

  تجربيتجربيرياضي و رياضي و   يازدهميازدهمعمومي عمومي 
  14021402ماه ماه اسفنداسفند  44

  
  
 
 
 
 
 
 
  

  
  

 زادهحسن افتاده، حسين پرهيزگار، داود تالشي، اميرمحمد حسن  )2(فارسي 
  ييابوطالب دراني، آرمين ساعدپناه، اميد رضا عاشقي، معصومه ملكي، مجيد هما  )2عربي، زبان قرآن (

  محمد آقاصالح، محسن بياتي، ياسين ساعدي، فردين سماقي، مجيد فرهنگيان   )2دين و زندگي (
  روش رمي، محسن رحيمي، ميلاد رحيمي دهگلان، عقيل محمديرحمت االله استيري، مجتبي درخشان گ  )2زبان انگليسي (

  
  

  
  

 گروه مستندسازي يراستاري گروه و و گزينشگرمسئول درس نام درس
  الناز معتمدي  مرتضي منشاري علي وفايي خسروشاهي  )2( فارسي

  ليلا ايزدي  زاده درويشعلي ابراهيمي، آيدين مصطفي  آرمين ساعدپناه  )2عربي، زبان قرآن (

  پور محمدصدرا پنجه  سكينه گلشني   ياسين ساعدي  )2دين و زندگي (
  سوگند بيگلري  فاطمه نقدي لو،سعيد آقچه روشعقيل محمدي  )2زبان انگليسي (

  
  

  
  

 الهام محمدي مدير گروه
  معصومه شاعري مسئول دفترچه

  فريبا رئوفي، مسئول دفترچه: محيا اصغريمدير: مستندسازي و مطابقت با مصوبات
  سحر ايرواني آراصفحه

  حميد عباسي  ناظر چاپ
  

 
 
 
 
 
 
 

  گروه آزمون
  (وقف عام) چي بنياد علمي آموزشي قلم

  021- 6463تلفن چهار رقمي:   - 923پلاك  -بين صبا و فلسطين -آدرس دفتر مركزي: خيابان انقلاب

 طراحان   

 و يراستارانو گزينشگران 

گروه فني و توليد
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 )تبريز -حسن افتاده(  »3«گزينة  - 101

  باشد. مي »زنگ«به معني » جرس«واژة  ،»3«در گزينة 
  )تركيبي ،لغت(  

----------------------------------------------  

 )داود تالشي(  »1«گزينة  - 102

دارند ولي در ساير واژه نادرستي معنايي  دو، »1«گزينة  رد
  ها يك واژه، نادرست است. گزينه

  هاي ديگر: گزينهتشريح 
)/ خاره: سنگ سخت، اسب (باره)، زدودن (رفتن»: 1«گزينة 

  سنگ خارا، سنگ/ رها شدن: رستن

  همپا ، همراه :قدم هم»: 2«گزينة 

 :سفر كردن، كوچيدن، كوچ كردن (رحيل)/ چاووش»: 3«گزينة 
كند و با صداي بلند و به آواز  آن كه پيشاپيش زائران حركت مي(

  ) خواند. اشعار مذهبي مي

اي فلزي در دو طرف زين اسب: ركاب/ كلاف: نخ  حلقه»: 4«گزينة 
  و ريسمان و جز آن كه گرد كرده باشند. 

  )تركيبي ،لغت(  

----------------------------------------------  

 )زاده اميرمحمد حسن(  »2«گزينة  - 103

 املاي صحيح اين واژه است. »سامري«

  )تركيبي ،املا(  

----------------------------------------------  

 )سبزوار -حسين پرهيزگار(  »4«گزينة  - 104

نماست ولي اين بيت  وجود غم در دل شاد متناقض»: 4«گزينة 
  تشبيه ندارد. 

  هاي ديگر: تشريح گزينه
  نما)  (متناقض طوفانيكشتي عشق (تشبيه)/ آرامش »: 1«گزينة 

  نما)  متناقض عرياني مثل لباس است (تشبيه و»: 2«گزينة 

  ) و تشبيه نما زخم مرهم است: (متناقض»: 3«گزينة 
  )93 و 91هاي  هصفح ،آرايه(  

----------------------------------------------  

 )تبريز -حسن افتاده(  »3«گزينة  - 105

كشتن «كنايه از » 3«شده در مقابل گزينة  مفهوم كناية مشخصّ

  است. »كسي

  )88صفحة  ،آرايه(  

----------------------------------------------  

 )زاده اميرمحمد حسن(  »3«گزينة  - 106

  ين= صفت نسبي + چوبين: چوب

  = صفت مفعولي را + فترفتار: گرگ

  ي= صفت لياقت + شنيدني: شنيدن

  هاي ديگر: تشريح گزينه

/ گفتني: فريبنده: صفت فاعليزمستاني: صفت نسبي/ »: 1« ةگزين

 صفت لياقت

صفت/ خورده: صفت مفعولي/  خانه: اسم است نه»: 2« ةگزين

  بردني: صفت لياقت

/ خريده: جسماني: صفت نسبيجانانه: صفت نسبي/ »: 4« ةگزين

  صفت مفعولي

  )93و  92 هاي هصفح ،دستور(  

----------------------------------------------  

 )تبريز -حسن افتاده(  »1«گزينة  - 107

ها صحيح است؛  ر همة گزينهشده د نقش دستوري واژگان مشخصّ

 »اليه مضاف«نقش دستوري » سفر«كه واژة » 1«به جز گزينة 

  دارد.

  )87و  86هاي  صفحه ،دستور(  

----------------------------------------------  

 )سبزوار -حسين پرهيزگار(  »4«گزينة  - 108

بيني، اگر سكوت  برابر نابينا مير اگر چاه را د«گويد:  مياين بيت 

شي را اموخ ،»3و  2، 1«هاي  گزينهاما ابيات  »اي كني، گناه كرده

  د. ندان مي از اصول عشق

 )2فارسي (
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  هاي ديگر: تشريح گزينه
اي مرغ سحر كه مدعي عشق هستي، عشق حقيقي را »: 1«گزينة 

از پروانه بياموز كه جان خود را در راه عشق، از دست داد اما هيچ 
  صدايي از او برنخاست. 

اي  اين كه در راه عشق دچار سختي و رنج گشته از»: 2«گزينة 
  سخني مگو كه خاموشي اولين شرط قدم گذاردن در راه عشق است. 

  خاموشي در راه عشق اصل است. »: 3«گزينة 
  )94صفحة  ،مفهوم(  

----------------------------------------------  

 )داود تالشي(  »1«گزينة  - 109

  پرستي و استقلال است.  ، وطنستيزي بيگانه»: 1«مفهوم گزينة 

  هاي ديگر: تشريح گزينه
  » عظمت معشوق«كناية مصراع اول »: 2«گزينة 

  اي مصراع اول  مفهوم كنايه»: 3«گزينة 

  اي مصراع اول  مفهوم كنايه»: 4«گزينة 
  )87و  86هاي  صفحه ،مفهوم(  

----------------------------------------------  

 )سبزوار -رهيزگارحسين پ(  »2«گزينة  - 110

شناسد  زمان نمي ،توعشق ما به  ،حتي با نبودن تو :مفهوم اين گزينه
  و هميشگي است. 

  )95صفحة  ،مفهوم(  

----------------------------------------------  
  

  

  

  

 )آرمين ساعدپناه(  »4«گزينة  - 111

  كمي »:قلّة«

  )(واژگان  

 ----------------------------------------------   

 )اميدرضا عاشقي(  »3«گزينة  - 112

 .باشد مي» التُهمة«است كه مفردش » ها تهمت«به معناي » التُّهم«

  )(واژگان  

----------------------------------------------   

 )مجيد همايي(  »1«گزينة  - 113

 أن يكونَ/ «») 2«(رد گزينة  باشد مي، واجب واجب است»: يجبِ«

به »: بمِا يقول«/ ») 3و  2«هاي  (رد گزينه عامل باشدكه  »:عاملاً

 تا تغيير دهد /»: يغيرحتي ») / «3و  2«هاي  گويد (رد گزينه آنچه مي

»سلوك المو  2«هاي  در گزينه» خود(« وندگاننش رفتار»: عينستم

  »)4و  2«هاي  اضافي است) (رد گزينه» 4
  )ترجمه(  

----------------------------------------------   

 )معصومه ملكي(  »1«گزينة  - 114

و  2«هاي  ها (رد گزينه به حركت درآمدن بال»: أجنحةانطلاق «

») / 3و  2«هاي  توقف سريع آن (رد گزينه»: السريعفها توقّ») / «4

  ») 2«برانگيز است (رد گزينة  حيرت»: مثيرانِ للحيرة«

  )ترجمه(  

----------------------------------------------   

 )اميدرضا عاشقي(  »2«گزينة  - 115

آموزاني  دانش»: طلاّباً») / «4و  3«هاي  كتابخانه (رد گزينه»: المكتبة«

كردند (رد  مطالعه مي»: يطالعون») / «3و  1«هاي  (رد گزينه

 »)3و  1«هاي  گزينه

  )(ترجمه  

----------------------------------------------   

 )رانيابوطالب د(  »1«گزينة  - 116

  :ي ديگرگزينه ها تشريح

 : پيروي نكن»لاتقف: «»2«ة گزين

  »!زبانت را به نرمي سخن عادت بده«ترجمة صحيح:  :»3«ة گزين

هايشان سخن  عقل ةبا مردم به انداز«ترجمة صحيح: : »4«ة گزين

 »!بگو

  )ترجمه(  

----------------------------------------------   

)2زبان قرآن ( ،عربي
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 )پناهآرمين ساعد(  »2«گزينة  - 117

  شود. فعل نهي محسوب مي )»سخن نگو( لا تحُدث«فعل 

  )قواعد(  

----------------------------------------------   

 )كتاب جامع(  »1«گزينة  - 118

توصيفي را مشخص كن كه از نوع « :عبارت صورت سؤال ةترجم
  .»جمله نيست

و  اسم نكره است، اما بعد از آن يك جار» ايماناً«، »1« ةدر گزين

 وصفيه ايجاد نكردهة پس جمل ؛مجرور آمده است نه يك فعل
  است.

هاي  جمله» تنفعهم«و  »أعطاها«، »أحيا« به ترتيب ها در ساير گزينه

  اند.  اي هستند كه براي وصف آمده فعليه
  )قواعد(  

----------------------------------------------   

 )ابوطالب دراني(  »2«گزينة  - 119

  »ماضي استمراري=  مضارعنكره + ماضي + اسم «
مضارع هستند و » يكتب«و » أشُاهد«در اين گزينه، هر دو فعل 

تواند به صورت  فعل اول به صورت مضارع اخباري و فعل دوم مي
  مضارع اخباري و يا التزامي ترجمه شود.

  )قواعد(  

----------------------------------------------   

 )اشقياميدرضا ع(  »3«گزينة  - 120

  .را وصف كرده است» كتاباً« ةاسم نكر» يساعدني«در اين گزينه 

  هاي ديگر: تشريح گزينه
د توان نميشروع شده است، » و«با  چون جملة دوم»: 1«ة گزين

  باشد.وصفيه 
د توان نميآمده است، » ف«چون بر سر جملة دوم  »:2«گزينة 
  باشد.وصفيه 
گردد و  برمي» طباءالأ«به اسم معرفة جملة دوم  »:4«گزينة 

 تواند وصفيه باشد. نمي

  )قواعد(  

----------------------------------------------   

  
  

  

  

 )ياسين ساعدي(  »4«گزينة  - 121

امام پس از بيان اوضاع و احوال پس از خود و آگاه كردن مردم و 

توانيد راه  در آن شرايط، در صورتي مي«ها فرمود:  هشدار به آن

كنندگان به صراط  تشخيص دهيد كه ابتدا پشت رستگاري را

توانيد به عهد خود با قرآن  مستقيم را شناسايي كنيد و وقتي مي

گاه  شكنان را تشخيص دهيد؛ و آن وفادار بمانيد كه پيمان

كنندگان قرآن را  توانيد پيرو قرآن باشيد كه فراموش مي

  » بشناسيد.
  )99صفحة  ،هاي راستين احياي ارزش(  

----------------------------------------------   

 )محمد آقاصالح(  »1«گزينة  - 122

اميه  به علت عدم توجه مسلمانان به هشدارهاي امام علي (ع)، بني

بر مردم حاكم شدند و دنياي اسلام را تا حد زيادي به دوران 

  جاهليت بازگرداندند. 
  )100صفحة  ،هاي راستين احياي ارزش(  

----------------------------------------------   

 )محسن بياتي(  »2«گزينة  - 123

و ما محمد رسول االله قد خلت من قبله الرسّل افان مات او قتل «

بكم و من ينقلب علي عقبيه فلن يضراالله شيئاً و اانقلبتم علي اعق

  » سيجزي االله الشاكرين.

سبت مردم را ن »انقلبتم علي اعقابكم«در اين آيه، خداوند با عبارت 

بازگشتن به دوران جاهليت، هشدار داده است و از كساني كه به 

گزار واقعي نعمت رسالت و امامت هستند، با عبارت  سپاس

  كند. ياد مي »الشاكرين«

  )89اجتماعي و سياسي مسلمانان پس از رحلت رسول خدا (ص)، صفحة  (وضعيت فرهنگي،  

----------------------------------------------   

 )2دين و زندگي (
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 )فردين سماقي(  »3«گزينة  - 124

پيامد ممنوعيت نوشتن » گرفتار اشتباهات بزرگ شدن مردم«
احاديث پيامبر (ص) است. (بسياري از مردم و محققان از يك 

بهره ماندند و به ناچار، سليقة شخصي را در  منبع مهم هدايت بي
  احكام ديني دخالت دادند و گرفتار اشتباهات بزرگ شدند).

 پيامد تحريف در معارف اسلامي» سياري از مسلمانانگمراه شدن ب«
نشستند و  و جعل احاديث است. (برخي از آنان در مساجد مي

اين  .كردند هاي خرافي دربارة پيامبران براي مردم نقل مي داستان
ب گمراهي راه يافت و سبو تفسيري هاي تاريخي  مطالب به كتاب

  بسياري از مسلمانان شد.)
  ،اجتماعي و سياسي مسلمانان پس از رحلت رسول خدا (ص) وضعيت فرهنگي،(  

  )92و  91هاي  صفحه            

----------------------------------------------   

 )محسن بياتي(  »3«گزينة  - 125

  حضرت علي (ع) فرمود: 

سوگند به خداوندي كه جانم به دست قدرت اوست، آن مردم «
؛ نه از آن جهت كه آنان به (شاميان) بر شما پيروز خواهند شد

ترند؛ بلكه به اين جهت كه آنان در راه باطلي كه  حق نزديك
برند و شما در حق من  رود، شتابان فرمان او را مي زمامدارشان مي

كنيد. اين مطلب قلب انسان را به درد  اعتنايي و كندي مي بي
ها در مسير باطل خود، اين چنين متحدند و شما  آورد كه آن مي
  »ايد. گونه متفرق و پراكنده ر راه حق من ايند

نام  بهدانستند و  بني عباس خود را از عموزادگان پيامبر (ص) مي
  اميه گرفتند.  (ع)، قدرت را از بني اهل بيت

  )90، صفحة اجتماعي و سياسي مسلمانان پس از رحلت رسول خدا (ص) وضعيت فرهنگي،(  

----------------------------------------------   

 )مجيد فرهنگيان(  »2«گزينة  - 126

اگر تحول معنوي و فرهنگي ايجاد شده در عصر پيامبر (ص) و دو 
نبود،  -قرآن كريم و ائمة اطهار (ع) - قدر آن حضرت ميراث گران

  ماند.  جز نامي از اسلام باقي نمي
  وضعيت فرهنگي، اجتماعي و سياسي مسلمانان پس از رحلت رسول خدا (ص)، (  

  )91و  90هاي  صفحه            

----------------------------------------------   

 )فردين سماقي(  »3«گزينة  - 127

 تعليم و تفسير آيات قرآن و معارف اسلامي مطابق با افكار خود

و موافق با منافع قدرتمندان، معلول تحريف در معارف اسلامي 

ئمه (ع) هاي عصر ا و جعل احاديث به عنوان يكي از چالش

  است. 

  )92صفحة  اجتماعي و سياسي مسلمانان پس از رحلت رسول خدا (ص)، وضعيت فرهنگي،(  

----------------------------------------------   

 )محمد آقاصالح(  »3«گزينة  - 128

رسد  زودي پس از من، زماني فرا مي به«فرمايد:  امام علي (ع) مي

بر خدا و پيامبرش نباشد.  تر از دروغ كه در آن زمان چيزي رايج

بهاتر از قرآن نيست، وقتي كه  نزد مردم آن زمان، كالايي كم

تر از آن  تر و فراوان درستي خوانده شود و كالايي رايج بخواهد به

صورت وارونه و به نفع دنياطلبان  نيست، آنگاه كه بخواهند به

   »معنايش كنند.

  )99صفحة  ،هاي راستين احياي ارزش(  

 ----------------------------------------------   

 )ياسين ساعدي(  »4«گزينة  - 129

حضرت علي (ع) آيندة سرپيچي از دستورات خود و اختلاف و 

اميه بر تخت  تفرقه ميان مسلمانان را كه موجب سوار شدن بني

  داد:  ديد و آنان را از چنين روزي بيم مي مي ؛سلطنت بود

به ستمگري و حكومت ادامه اميه چنان  به خدا سوگند، بني«

دهند كه حرامي باقي نماند جز آنكه حلال شمارند ... تا آنكه 

آن  اي بر دين خود كه  در حكومتشان دو دسته بگريند: دسته

آن  اي بر دنياي خود كه به  اند و دسته را از دست داده

  » اند. نرسيده

  ل خدا (ص)، وضعيت فرهنگي، اجتماعي و سياسي مسلمانان پس از رحلت رسو(  

  )90صفحة             

----------------------------------------------   
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 )مجيد فرهنگيان(  »3«گزينة  - 130

تدريج مسير حكومت را عوض  عباس، به اميه و بني حاكمان بني

هاي بزرگ و مجلل ساختند  كردند و براي خود و اطرافيانشان كاخ

انباشته كردند. اين تغيير قيمت  و خزائن خود را از جواهرات گران

 اي مؤمن و فداكار عصر پيامبر اكرم (ص) را به جامعه مسير، جامعة

توجه به سيره و روش پيامبر اكرم (ص)  طلب، تسليم و بي راحت

  تبديل كرد. 
  وضعيت فرهنگي، اجتماعي و سياسي مسلمانان پس از رحلت رسول خدا (ص)، (  

  )93صفحة             

----------------------------------------------   

 )كتاب زرد، محسن بياتي مشابه(  »1«گزينة  - 131

رسد  به زودي پس از من زماني فرا مي«حضرت علي (ع) فرمودند: 

تر از حق و آشكارتر از باطل  كه در آن زمان چيزي پوشيده

  »نيست.
  )99صفحة  اجتماعي و سياسي مسلمانان پس از رحلت رسول خدا (ص)، وضعيت فرهنگي،(  

----------------------------------------------   

 )فردين سماقيمشابه كتاب زرد، (  »3«گزينة  - 132

  ة نادرست:تشريح گزين

(ع) به راه انداخت،  نيرالمؤمنيام هيرا عل صفينكه جنگ  هيمعاو

  حكومت مسلمانان را به دست گرفت. يدر سال چهلم هجر
  ،مسلمانان پس از رحلت رسول خدا (ص)اجتماعي و سياسي  وضعيت فرهنگي،(  

  )90و  89صفحه هاي             

----------------------------------------------   

 )فردين سماقيمشابه كتاب زرد، (  »1«گزينة  - 133

: و محمد و ما محمد إلّا رسولٌ قد خلََت من قَبله الرُّسل ...« ةيآ

بودند. پس اگر  يگريلان داز او رسو شيكه پ يمگر رسول ست،ين

خود]  نيشيپ نييشما به گذشته [و آ ايآ كشته شود،  اي ردياو بم

گزند و  چيو هركس به گذشته بازگردد، به خدا ه د؟يگرد يبازم

.» دهد يسپاسگزاران را پاداش م ينرساند و خداوند به زود يانيز

هستند كه بعد  يكسان ينكته است كه سپاسگزاران واقع نيا ديمؤ

نگشتند و خود باز ةگذشت نيي)، به آصز رحلت رسول خدا (ا

ثابت ي كه رسول خدا (ص) تعيين كرده بود، ريهمچنان در مس

  قدم ماندند.
  )89صفحة  اجتماعي و سياسي مسلمانان پس از رحلت رسول خدا (ص)، وضعيت فرهنگي،(  

----------------------------------------------   

 )محمد آقاصالحكتاب زرد،  مشابه(  »4«گزينة  - 134

عباس و گروهي از عالمان  اميه و بني برخي از عالمان وابسته به بني

 كتاب (يهودي و مسيحي) مانند كعب الاحبار كه ظاهراً مسلمان اهل

استفاده  و شرايط بركناري امامان معصوم (ع)  شده بودند، از موقعيت

لامي، مطابق با كردند و به تفسير و تعليم آيات قرآن و معارف اس

برخي از آنان در  افكار خود و موافق با منافع قدرتمندان پرداختند.

ان (نه امامان) براي مردم هاي خرافي دربارة پيامبر مساجد، داستان

  ») 2«(نادرستي گزينة  كردند. نقل مي
  )92، صفحة اجتماعي و سياسي مسلمانان پس از رحلت رسول خدا (ص) وضعيت فرهنگي،(  

----------------------------------------------   

 )محسن بياتيمشابه كتاب زرد، (  »4«گزينة  - 135

پس از گذشت مدتي از رحلت رسول خدا (ص) جاهليت با شكلي 

اميه و  جديد وارد زندگي اجتماعي مسلمانان شد. حاكمان بني

تدريج مسير حكومت را عوض كرده و حكومت عدل  عباس به بني

  بديل شد. نبوي به سلطنت ت
  )93، صفحة اجتماعي و سياسي مسلمانان پس از رحلت رسول خدا (ص) وضعيت فرهنگي،(  

----------------------------------------------   

 )ياسين ساعديمشابه كتاب زرد، (  »1«گزينة  - 136

توانيد به عهد خود با  وقتي مي«... طبق فرمودة امام علي (ع): 

، ...»شكنان را تشخيص دهيد و  مانقرآن وفادار بمانيد كه پي

شكنان  لازمة وفادار ماندن به عهد خود با قرآن، تشخيص پيمان

  است. 

بعد از رحلت پيامبر اكرم (ص)، نظام حكومت اسلامي كه بر 

  تحقق نيافت.   طراحي شده بود،» امامت«مبناي 
  )99و  89هاي  تركيبي، صفحه(  

 ----------------------------------------------   
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 )محمد آقاصالحمشابه كتاب زرد، (  »4«گزينة  - 137

  ة نادرست:تشريح گزين

 ييراهنما يبرا ياسلام يارهايكردن افراد فاسد و دور از مع يمعرف«

از جمله مشكلات مربوط به چالش » مردم توسط حاكمان وقت

   ارائة الگوهاي نامناسب است.
  )93، صفحة از رحلت رسول خدا (ص) اجتماعي و سياسي مسلمانان پس وضعيت فرهنگي،(  

----------------------------------------------   

 )محسن بياتيمشابه كتاب زرد، (  »3 «گزينة  - 138

و موافق با منافع  قرآن مطابق با افكار خود اتيآ ريو تفس ميتعل 

قدرتمندان، از جمله اقدامات برخي از عالمان وابسته به بني اميه 

و  يدر معارف اسلام فيتحر«و مربوط به چالش  و بني عباس بود

  است.» ثيجعل احاد

كردند كه  حاكمان وقت با ارائة الگوهاي نامناسب تلاش مي

خصوص اهل بيت پيامبر (ص) را  هاي اصيل اسلامي به شخصيت

  در انزوا قراردهند. 
  ،اجتماعي و سياسي مسلمانان پس از رحلت رسول خدا (ص) وضعيت فرهنگي،(  

  )93و  92 هاي صفحه            

----------------------------------------------   

 )فردين سماقيمشابه كتاب زرد، (  »2«گزينة  - 139

معاويه كه جنگ صفين را بر ضد امام علي (ع) به راه انداخت، در 

گيري از ضعف و سستي ياران امام  سال چهلم هجري با بهره

گرفت و خلافت رسول حسن (ع) حكومت مسلمانان را به دست 

  خدا (ص) را به سلطنت تبديل كرد. 
  )89، صفحه اجتماعي و سياسي مسلمانان پس از رحلت رسول خدا (ص) وضعيت فرهنگي،(  

----------------------------------------------   

 )محمد آقاصالحمشابه كتاب زرد، (  »1«گزينة  - 140

 اطهار (ع) ئمة، سبب شد كه اتبديل حكومت عدل نبوي به سلطنت

رو شوند و نتوانند مردمان آن دوره را با  با مشكلات زيادي روبه

  خود همراه كنند. 
  )93صفحة  اجتماعي و سياسي مسلمانان پس از رحلت رسول خدا (ص)، وضعيت فرهنگي،(  

----------------------------------------------   

  

  

 )مجتبي درخشان گرمي(  »3«گزينة  - 141

  در  كه زماني ازمن  اام باشد سخت باورش شايد«ه: ترجمة جمل

 مرخصي هم روز يك حتي كردم كار به شروع شركت اين

  .»ام نگرفته

كه داراي زمان تي در جملا “since ”ةكلم :مهم درسي ةنكت

و پس از آن زمان مشخصي در  رود ميكار  هب هستندحال كامل 

  .گردد ميگذشته استفاده 
  )گرامر(  

----------------------------------------------   

 )االله استيري رحمت(  »3«گزينة  - 142

هنوز با من او زنگ زدم اما به او  10 ]ساعت[من «ترجمة جمله: 

دانم آيا بهتر است دوباره به او زنگ بزنم  تماس نگرفته است. نمي

  »يا نه.

معناي  به ”yet“با توجه به وجود قيد زمان  نكتة مهم درسي:

 هاي ر جاي خالي نياز به زمان حال كامل داريم (رد گزينه، د»هنوز«

اي  از سوي ديگر، ضمير مفعولي ميان فعل دو كلمه»). 2و  1«

“call back” 4«گيرد (رد گزينة  قرار مي.(«  
  )گرامر(  

----------------------------------------------   

 )االله استيري رحمت(  »1«گزينة  - 143

. ام خواندهتا الان  كه رماني است بهترين رمان آن«ترجمة جمله: 

  ».كنم مي توصيه شما ةهم به را آن خواندن

با توجه به مفهوم جمله، در جاي خالي نياز به  نكتة مهم درسي:

دقت كنيد كه »). 4و  3«هاي  زمان حال كامل داريم (رد گزينه

قرار بگيرد  ”have read“بايد بين ساختار فعلي  ”ever“قيد 

 »). 2« (رد گزينة

  )گرامر(  

----------------------------------------------   

)2زبان انگليسي (
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 )گرمي مجتبي درخشان(  »3«گزينة  - 144

 استرس با شغلي و رها را كارآن  كه گفت او به دكتر: «جمله ترجمة

  »رساند. مي آسيب قلبش بهكار آن  زيرا كند، پيدا كمتر

  كردن عجله) 2  كردن بررسي) 1

  شدن بزرگ) 4  كردن ترك كردن، رها) 3
  )(واژگان  

----------------------------------------------   

 )محسن رحيمي(  »4«گزينة  - 145

 است عالي در وضعيت شعمر زياد وجود با ماشين«: ة جملهترجم

  »كند. مي كارخوبي  به مشكل بدون موتور و

  غيرممكن) 2  ناسالم) 1

  عالي) 4 پزشكي) 3
  )(واژگان  

 ----------------------------------------------   

 )دهگلان رحيمي ميلاد(  »3«گزينة  - 146

 وقت اقوامم با خانوادگي دورهمي يك در اخيراً«: ة جملهترجم

 با هايي داستان گذاشتن اشتراك به و مجدد ارتباط و گذراندم

  ».بود دلچسب ،همه

  سفانهأمت) 2  درستي به) 1

  از نظر تكنولوژيك) 4  ) اخيرا3ً
  )(واژگان  

----------------------------------------------   

  ترجمة متن درك مطلب:

 تر كوچك يا تر ضعيف شخص به شخصي كه است زماني زورگويي

مدارس  در زورگويي متأسفانه،. ترساند او را مي يا رساند مي آسيب

 در آموز دانش ميليون بيش از يك گذشته سال. است رايج بسيار

 روز هر ها آن از بسياري و گرفتند قرار زورگويي مورد انگليس

 قرار زورگويي مورد كه افرادي. گرفتند مي قرار مورد زورگويي

 است ممكن ها آن. شوند افسرده دارد احتمال بيشتر ،گيرند مي

 دست از ،برند مي لذت ها آن از كه هايي فعاليت به را خود ةعلاق

 تواند مي كنند كه اجتناب ديگر افراد با وقت گذراندن از و بدهند

 است ممكن زورگويي. داشته باشد ها آن يادگيري بر منفي تأثير

 يا هستيد خانه به رفتن حال در كه زماني اتوبوس، مدرسه، در

 اتفاق جايي هر تواند مي زورگويي واقع، در. بيفتد اتفاق آنلاين

. كند وارد قربانيان به زيادي آسيب تواند مي زورگويي .بيفتد

 به علاقه دادن دست از افسردگي، به منجر تواند مي زورگويي

 و يادگيري بر و شود اجتماعي رويدادهاي از اجتناب و ها فعاليت

 . بگذارد تأثير سلامت قربانيان

 )روش عقيل محمدي(  »3«گزينة  - 147

  »ايدة اصلي متن چيست؟« جمله: ةترجم

  ».شدت به افراد آسيب برساند تواند به زورگويي مي«
  )مطلب  درك(  

----------------------------------------------   

 )روش عقيل محمدي(  »3«گزينة  - 148

  »؟نيستصحيح  در مورد زورگويي موارديك از  كدام« جمله: ةترجم

  ».ندارد تأثيري افراد عاطفي سلامت بر زورگويي«
  )مطلب  درك(  

----------------------------------------------   

 )روش عقيل محمدي(  »2«گزينة  - 149

 گذشته كه سال بفهميم يمتوان از متن مي« جمله: ةترجم

 قرار زورگويي مورد انگليس در آموز دانش ميليون 1 ,2 حدود

  »گرفتند.
  )مطلب  درك(  

----------------------------------------------   

 )روش عقيل محمدي(  »4«گزينة  - 150

ترين  كنزدي) تأثير( ”impact“دار  كلمة زيرخط« جمله: ةترجم

  .»دارد) تأثير( ”influence“معني را به 
  )مطلب  درك(  
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